

CORRIGENDA

Traill, "Diakris, The Inland Trittys of Leontis"

- p. 90, text line 38 should read $\Theta\epsilon\langle a\rangle\iota\omicron\varsigma$ (communicated to J. S. Traill by D. M. Lewis *per litt.*)
- p. 90, text line 41 should read: [Ἄλιμόσιοι]
- p. 93, delete comment on line 38
- p. 95, text in line 2 of footnote 13 should read: $\eta\ \acute{\epsilon}\varsigma\ \text{Ἄ}]θηναί\omicron\varsigma$
- p. 96, line 1 of footnote 13: "M. I. Finley"
- p. 108, line 11: "to Antigonis"
- p. 109, line 2 of footnote 76 should read: "the quota of Gargettos" and not "the quota of Ikarion."
- Plate 32 (an unreversed photograph of a squeeze) should be inverted.

Oliver, "Panachaeans and Panhellenes"

- p. 186, last line of footnote 6 should read: "IG VII, 2711, lines 34-35."
- p. 187, last line should read: "*Abh. Leipzig* 60, 2, 1969, no. 34."
- p. 189, line 27: "Thessalonica Honors Antoninus Pius at Request of the Panhellenion"
line 29: delete "Ines."

Rotroff, "An Anonymous Hero in the Athenian Agora"

- p. 197, line 16 of Greek text: Εὐθυκρίτου
line 17 of Greek text: ΧΡΠΤΤ

Traill, "Greek Inscriptions from the Athenian Agora"

- p. 289, line 14: Read "praenomen" for "gentilicium."
- p. 295, line 4 of note to lines 67-68: ἐπὶ τ[ῆν Σκιά]δα
- p. 296, line 17 of text: Ἡροδίκου
- p. 301, last line above footnote 11: Ἑλληνικά
- p. 305, line 1 of Greek text: read " Λουκίου " in full; omit " Μήνιδος "
- p. 313, comment on lines 2-3: archon of *Agora* XV, no. 385 cannot be either Claudius Herakleides or Claudius Demostratos (see E. Kapetanopoulos, *Δελτ* 26, 1971 [1973], pp. 304-305).
- p. 315, comment on line 28: read "cognomen" for "patronymic".
- p. 321, line 6 of note to line 7: Ἀξη]νέως
last line of note to line 7: Πα[μμένους]
- p. 324, line 7 of note to lines 2-4: restoration also by E. Kapetanopoulos (*BCH* 92, 1968, p. 515, no. 126).
- p. 325, line 7 from bottom; read "Melite" for "Steiria".